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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Попередньо    студент     повинен     прослухати     курси: 

«Методика викладання біології», «Методика проведення 

позакласної роботи та факультативних занять з біології та 

природознавства», «Біоетика та біобезпека». 

Що буде вивчатися Навчальна дисципліна «Методика організації куточка 

живої природи» вивчає особливості організації куточків 

живої природи; організації акваріумів та тераріумів; 

виготовлення мікропрепаратів та вологих препаратів 

біологічних об’єктів; розробку і оформлення колекцій; 

особливості організації біологічних екскурсій; розвиває 

усвідомлення ролі натуралістичної роботи в проведенні 
досліджень та популяризації біологічних знань. 

Чому це цікаво/треба вивчати Курс «Методика організації куточка живої природи»є дуже 

цікавим, оскільки дасть змогу студентам оволодіти 

знаннями та навиками стосовно значення, загальних 

проблем натуралістичної роботи в школі, особливостей 

організацій куточків живої природи в школі; способів 

консервації, фіксування та експонування біологічних 

матеріалів; основних етапи проведення біологічних 

екскурсій; особливості організації науково-дослідних 

ділянок. Також студенти навчаться: використовувати різні 

методи збору біологічного матеріалу; застосовувати 

основні фіксатори, консервуючі середовища, барвники, 

замазки; виготовляти тотальні мікропрепарати; 

виготовляти сухі макроскопічні препарати і колекції 

тварин; оформляти колекції; виготовляти вологі препарати 

біологічних об’єктів; виготовляти тушки і чучела 

хребетних тварин; 
здійснювати дослідження на науково-дослідних ділянках. 

Чому можна навчитися Після вивчення курсу   студенти отримають наступні 

(результати навчання) програмні результати навчання: 
 Використовувати різні методи утримання тварин у куточку 
 живої природи; методи годування тварин, тваринні корми; 
 Володіння знаннями з теоретичних основ курсів 



 природничих дисциплін основної та старшої школи, з 

метою формування в учнів цілісної картини світу. 

Володіння уміннями використовувати екологічні знання у 

здійсненні просвітницької діяльності серед вихованців для 

формування в них екологічного мислення і свідомості. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

До кінця навчання студенти будуть компетентними у таких 

питаннях: 

Об’єкт, предмет, значення, загальні проблеми куточків 

живої природи в школі, особливості організацій куточків 

живої природи в школі; способи експонування біологічних 

матеріалів; основні етапи проведення біологічних 

екскурсій; особливості організації науково-дослідних 

ділянок. Застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Організовувати позаурочну та позакласну діяльність учнів 

з природничих дисциплін із урахуванням вимог програми 

ЗНЗ. 

Впроваджувати екологічний та краєзнавчий принцип при 

викладанні природничих наук та у позакласній роботі. 
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